
 NOTAS :
1 - MEDIDAS EM CENTÍMETRO, NÍVEIS EM METRO

2 - CARACTERÍSTICAS DO CONCRETO ESTRUTURAL (CAA II):

VIGAS PRÉ FABRICADAS - fck> 40 MPa     Ecs >30,1 GPa;
PILARES PRÉ FABRICADOS - fck> 40 MPa     Ecs >30,1 GPa;   
CONCRETO MOLDADO IN LOCO - fck> 30 MPa   Ecs >26,1 GPa;  

3- EXECUTAR O GRAUTEAMENTO DA INTERFACE DAS VIGAS, PILARES E
LAJES ALVEOLARES COM O MATERIAL:
GRAUTE:

fgk > 40 MPa.
ISENTO DE RETRAÇÃO.
FLUIDEZ ADEQUADA PARA PERFEITO PREENCHIMENTO DO VÃO

     ENTRE OS ELEMENTOS.

4- ELASTÔMERO SIMPLES e=10mm, DUREZA 70 SHORE-A.
5- COBRIMENTO = 2,5 CM;

6- O FABRICANTE DEVERÁ PREVER A ARMAÇÃO DE TELA NAS

LAJES PARA CONTROLE DA FISSURAÇÃO.

ARMAÇÃO NEGATIVA DA COBERTURA  
Esc.1:75
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310 N2 Ø 5 C/25 C=1140 (FERRO DE DISTRIBUIÇÃO)
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COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

Armadura negativa 
     50A   1       8  1444     400  577600
     60B   2       5   310    1140  353400
     50A   3      20    16     400    6400

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
   3534      551      5     60B
   5776     2282      8     50A
     64      158     20     50A

Peso Total+10%        60B =      606 kgf
Peso Total+10%        50A =     2683 kgf


